


Todo el equipo de HERMAJA
les desea una Feliz Navidad.
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ESTUCHE
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ESTUCHE

ESTUCHE
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LICORES Y BEBIDAS

LICORES Y BEBIDAS

CHARCUTERIA

LICORES Y BEBIDAS 

1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS 
Brut Nature 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente 
LACASA 150 g. 
1 Estuche de Trufas al Cacao Puro LACASA 85 g. 
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche 
LACASA 50 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven CAMELIAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Hojas Nevadas Elaboración Selecta 
LA ESTRELLA 70 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven XENIO 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Joven CAMELIAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES 
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Estuche de Hojas Nevadas Elaboración Selecta 
LA ESTRELLA 70 g.
1 Estuche de Bombones Valentino E.MORENO 100 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g.
1 Estuche de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 120 g.
1 Estuche de Galletas Rellenas de Chocolate EL GORRIAGA 60 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS 
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Estuche de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

9,

11,

13,

16,

95 €

60 €

65 €

85 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación



6 7

LOTE 
CLÁSICO

LOTE 
ESTRELLA

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

CHARCUTERÍA

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con miel 
INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Joven CAMELIAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Joven CAMELIAS 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven XENIO 75 cl.
 

1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 g.
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 120 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate LA REPOSTERA ARTESANA 80
g. 1 Estuche de Biscuits de Coco LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Mini Biscuits Setas Divertidas MILTONAS 60 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro LACASA 30 g. 
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven CAMELIAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O Rioja Joven 
FAUSTINO RIVERA ULECIA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 

1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g.
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g. 
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos 
INDALITOS 70 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

26, 29,30 € 20 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
ARTE

LOTE 
ALHAMBRA

CHARCUTERÍA
CHARCUTERÍA1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 

VALDEQUINTANA 150 g.
1 Blister de Loncheado de Jamón Ibérico de Cebo Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo ALMA DE MECENAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 
BERBERANA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 

1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema DELAVIUDA 130 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Neulas Bañadas al Cacao 
LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas Elaboración Selecta 
LA ESTRELLA 70 g.
1 Estuche de Rollitos de Cacao LA REPOSTERA 
ARTESANA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Bolsa de Aceitunas Verdes con Hueso en Salmuera 
SERPIS 175 g. 
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC Alcohol Free 75 cl.
1 Bot. Licor de Manzana Verde Sin Alcohol 
SABERY 70 cl. 
1 Bot. Licor de Melocotón Sin Alcohol SABERY 70 cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Mini Turrones Calidad Suprema 
ANTIU XIXONA 150 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente 
LA FAMA 150 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
“HALAL” LA UNION 200 g. 

1 Estuche de Almendras Rellenas E.MORENO 75 g.
1 Estuche de Neulas Classic RIFACLI 90 g.
1 Estuche de Bombones Valentino E.MORENO 100 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 250 ml. 
1 Bolsa de Aceitunas Verdes con Hueso en Salmuera 
SERPIS 175 g. 
1 Tarro de Espárragos CIDACOS 1/3 200 g.
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Pack de 3 Confituras Fresa, Calabaza y Tomate 
PRISCA 90 g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

33, 37,80 € 45 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
QUIJOTE

LOTE 
ESCOCIA

CHARCUTERÍA CHARCUTERÍA
1 Estuche de Loncheado de Jamón Serrano IBEDUL 100 g.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Whisky CUTTY SARK 50 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo 
CASTILLO DE ROJAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Suprema 
LA FAMA 150 g.

1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Suprema 
LA FAMA 150 g.
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema 
FUENTES 120 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente 
LA FAMA 150 g.
1 Estuche de Biscuits de Naranja E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g.
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100
g. 1 Estuche de Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83
g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota SIERRA NOBLE 200
g. 1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Blended Scotch THE GLEN SILVER’S 70 cl. 
Estuchado.
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
MARQUÉS DE ALDEANUEVA 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Godello D.O. Valdeorras 
CAMIÑO DAS ESTRELAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Mini Turrones Calidad Suprema 
ANTIU XIXONA 150 g.

1 Barra de Turrón de Tres Chocolates Calidad Suprema 
DELAVIUDA 200 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate 
ANTIU XIXONA 75 g.
1 Estuche de Bombones Chocolate con Leche 
LACASA 72 g. 
1 Estuche de Figuritas de Mazapán 
LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 
ORBE 120 g. 
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

41, 50,95 € 00 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
WHISKY

LOTE 
FAMILIA

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

 
LICORES Y BEBIDAS

TURRONES Y DULCES

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky DEWAR´S 8 Caribbean 70 cl.
1 Bot. Cava ROGER DE FLOR Brut Nature 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
ALCORTA AUDAZ 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven CAMELIAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 

1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g.
1 Estuche de Surtido de Galletas DULCESTEPA 100 g.
1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g.
1 Estuche de Galletas Rellenas de Chocolate EL GORRIAGA 60
g. 1 Estuche de Rollitos de Cacao LA REPOSTERA ARTESANA
80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 125 g.
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº1. 1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Estuche de Loncheado de Jamón Serrano IBEDUL 100 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.

1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl.
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
CASTILLO DE ROJAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 
BERBERANA 75 cl.
1 Bot. Vino Sauvignon Blanc CAMELIAS 75 cl. 
1 Bot. Sidra Infantil 100% Manzana MAYLINK 
Sin Alcohol 75 cl.

1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate FUENTES 200 g.
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche LACASA 50 g. 
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate ANTIU XIXONA 75
g. 1 Estuche de Galletas Rellenas de Chocolate EL GORRIAGA 60 g.
1 Estuche de Mini Biscuits Setas Divertidas MILTONAS 60 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 125 g.
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Bolsa de Aceitunas Verdes con Hueso en Salmuera SERPIS 175
g. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo DIDILO 290 g.
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Tarro de Espárragos CIDACOS 1/3 200 g.
1 Saco de Algodón Navideño de Papá Noel.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº2.

52, 59,50 € 45 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
BELLOTA

LOTE 
DELICATESSEN

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Blister de Loncheado de Jamón Ibérico 
de Cebo Guijuelo CESAR NIETO 100 g.
1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
MARQUÉS DE ALDEANUEVA 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
EL ILUSIONISTA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rioja Tempranillo 
FINCAS DE AZABACHE 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 
ALMA DE MECENAS 75 cl.
 

1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Suprema LA FAMA 150 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Suprema LA FAMA 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Mini Biscuits Setas Divertidas MILTONAS 60 g.
1 Estuche de Biscuits de Naranja E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Bombones Valentino E.MORENO 100 g. 
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Corazones de Canela GAMITO 100 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº1.

1 Estuche de Loncheado de Chorizo Ibérico 
de Bellota Guijuelo GUILLÉN 100 g.
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico 
de Bellota Guijuelo GUILLÉN 100 g.
1 Blister de Loncheado de Lomo Ibérico 
de Bellota Guijuelo CESAR NIETO 100 g.
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava ROGER DE FLOR Brut Nature 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
PRADO REY ORIGEN 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
AZABACHE 75 cl.
 

1 Estuche de Porciones de Turrón 
de Jijona y Alicante “1880” 125 g.
1 Barra de Turrón de Tres Chocolates Calidad Suprema 
DELAVIUDA 200 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
1 Bandeja de Dulces de Navidad “1880” 270 g.
1 Estuche de Bombones Valentino E.MORENO 100 g. 
1 Estuche de Marquesas LA TRADICION 125 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Pulpo AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Lata de Zamburiñas en salsa de Vieira ORBE 120 g.
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83 g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

60, 67,90 € 20 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
PREMIUM

LOTE 
EXCLUSIVO

CHARCUTERÍA
1 Estuche de Chorizo de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Único 80 g.
1 Estuche de Salchichón de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Único 80 g.
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
1 Bot. Cava DELAPIERRE Brut Etiqueta Negra 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble PROTOS 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
CAPELA DE AXIS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 

1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Estuche de Surtido de Turrones de Chocolate 
EL LOBO 135 g.
1 Barra de Turrón de Praliné Chocolate y Café LACASA 225 g. 
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
1 Estuche de Marquesas LA TRADICION 125 g.
1 Estuche de Biscuits de Naranja E.MORENO 100 g.
1 Estuche Nevaditos LA CAÑADA 400 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 ORBE 120 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Tarro de Pimientos del Piquillo DIDILO 290 g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

CHARCUTERÍA 
1 Jabuguitos de Chorizo Ibérico 100% Bellota Ahumado 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 g. Aprox. 
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Ron Carta Negra BACARDI 70 cl. 
1 Bot. Ginebra BOMBAY 70 cl. 
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
AZABACHE 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Godello D.O. Valdeorras 
CAMIÑO DAS ESTRELAS 75 cl. 
TURRONES Y DULCES 
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
DOÑA JIMENA 150 g. 

1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra DOÑA JIMENA 150 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LACASA 150 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g. 
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate FUENTES 200 g. 
1 Estuche de Surtido de Galletas DULCESTEPA 100 g. 
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g. 
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 250 ml. 
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g. 
1 Tarro de Espárragos Blancos Grueso 
DIDILO 8/12 Piezas 345 g. 
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº1. 

68, 73,70 € 25 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
DÚO

LOTE 
IMPERIAL

TURRONES Y DULCES 

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA 
1 Jabuguitos de Chorizo Ibérico 100% Bellota Ahumado 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 g. Aprox. 
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico de Bellota 
Guijuelo GUILLÉN 100 g. 
1 Blister de Loncheado de Paleta Ibérica de Cebo 
Guijuelo CESAR NIETO 100 g. 
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Ron FLOR DE CAÑA 5 años 70 cl. 
1 Bot. Ginebra BOMBAY 70 cl. 
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
ALCORTA AUDAZ 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 
ALMA DE MECENAS 75 cl. 

1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LA FAMA 150 g.
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema 
FUENTES 300 g. 
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g. 
1 Estuche de Almendras Rellenas E.MORENO 75 g. 
1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y Chocolate 
BUTTER COOKIES 500 g. 
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g. 
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g. 
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº1. 

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Ron FLOR DE CAÑA 5 años 70 cl.
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZPILICUETA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda VIÑA ALBINA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Bandeja de Turrones y Dulces “1880” 230 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate 
ANTIU XIXONA 75 g.

1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Corazones de Canela GAMITO 100 g.
1 Estuche de Bombones Chocolate 70% Negro “1880” 100
g. 1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche LACASA 50 g.
1 Estuche de Rodajas de Naranja en Chocolate Negro 
VIRGINIAS 75 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº1.

76, 76,35 € 85 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación



20 21

LOTE 
SALAMANCA

LOTE 
NOCHEBUENA

CHARCUTERÍA CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Curada CUMBRESUR de 3,5 a 4 kg.
Aprox. 1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta con Pimientos del 
Piquillo IBERITOS 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Ginebra ÁNCORA Gin Premium 50 cl. 
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva AZABACHE 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza COTO MAYOR 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 

1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 g.
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema 
FUENTES 120 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán 
LA TRADICION 100 g.
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro 
LACASA 30 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón IBERITOS 70g. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Tomate, Aceite y Ajo IBERITOS 70 g. 
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº2.

2 Blister de Loncheado de Paleta Ibérica de Cebo Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón 
IBERITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza MONTE REAL 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 
BERBERANA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
CAPELA DE AXIS 75 cl.

 TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche de Bombones Praliné Negro ANTIU XIXONA 125 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate 
ANTIU XIXONA 75 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Tarro de Espárragos Blancos Grueso DIDILO 8/12 Piezas 345 g. 
1 Lata de Metal Navideña.
1 Caja de Embalaje Decorada.

79, 82,95 € 60 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
PALETA

LOTE 
ALTA GAMA

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES
CHARCUTERÍA

1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 
de 4 a 4,5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
Salamanca VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky CUTTY SARK 50 cl.
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS 
Brut Nature 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
MARQUÉS DE ALDEANUEVA 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rioja Tempranillo 
FINCAS DE AZABACHE 75 cl.
 

1 Estuche Selección de Turrones Calidad Suprema 
EL ALMENDRO 144 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LACASA 150 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Biscuits de Coco LA REPOSTERA ARTESANA 80
g. 1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g.
1 Estuche de Bombones Chocolate con Leche LACASA 72 g. 
1 Estuche de Neulas Bañadas al Cacao 
LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº2.

1 Estuche de Loncheado de Chorizo Ibérico 
de Bellota Guijuelo GUILLÉN 100 g.
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico de Bellota 
Guijuelo GUILLÉN 100 g.
1 Blister de Loncheado de Jamón Ibérico 
de Cebo Guijuelo CESAR NIETO 100 g.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky DEWAR´S 8 Caribbean 70 cl.
1 Bot. Cava DELAPIERRE Brut Etiqueta Negra 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
PRADO REY ORIGEN 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda VIÑA ALBINA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Bandeja de Turrones y Dulces “1880” 230 g.

1 Barra de Turrón de Praliné Chocolate y Café LACASA 225 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Bombones Pralines Collection 
ANTIU XIXONA 200 g.
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Marquesas LA TRADICION 125 g.
1 Estuche de Neulas Bañadas al Cacao 
LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 
18/22 ORBE 120 g. 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº2.

85, 85,25 € 95 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
LEO

LOTE 
LONDON

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

1 Paleta Serrana D.O. Teruel LA MAZA 4,5 a 5 kg.
Aprox. 1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota
Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con miel 
INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava ROGER DE FLOR Brut Nature 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
VIÑA ALBINA 75 cl.
 

1 Barra de Turrón de Tres Chocolates Calidad Suprema 
DELAVIUDA 200 g.
1 Estuche de Bombones Valentino E.MORENO 100 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Tomate, Aceite y Ajo IBERITOS 70 g. 
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº2.

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g.
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Blended Scotch 
THE GLEN SILVER’S 70 cl. Estuchado.
1 Bot. Ron FLOR DE CAÑA 5 años 70 cl.
1 Bot. Ginebra THE LONDON Nº1 70 cl. 
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
EL ILUSIONISTA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
ALBANTA 75 cl.
 

1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra MONERRIS PLANELLES 150 g.
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Estuche de Galletas Rellenas de Chocolate EL GORRIAGA 60 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LACASA 150 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 120 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate LA REPOSTERA ARTESANA 80
g. 1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta DULCESTEPA 70
g. 1 Estuche de Bombones Pralines Collection ANTIU XIXONA 200 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
1 Estuche de Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Espárragos Blancos Grueso DIDILO 8/12 Piezas 345 g. 
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 220 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº3.

90, 109,95 € 95 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE 
SERRANO

LOTE 
BODEGA

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica 50% Cebo Raza Ibérica 
IBEDUL de 4,5 a 5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
Salamanca VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 
INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Ron Carta Negra BACARDI 70 cl.
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS 
Brut Nature 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
TARSUS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Selección Oro Colección 
Privada BERBERANA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo ALMA DE MECENAS 75 cl.

1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas Elaboración Selecta 
LA ESTRELLA 70 g.
1 Estuche de Biscuits de Coco LA REPOSTERA ARTESANA 80
g. 1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº3.

1 Jamón Bodega Reserva IBEDUL de 6,5 a 7 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota SIERRA NOBLE 
200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota SIERRA NOBLE 
200 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZPILICUETA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Selección PUERTA VIEJA 
75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Ribeiro ESPADEIRO 75 cl.
1 Bot. Vino Sauvignon Blanc CAMELIAS 75 cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra DOÑA JIMENA 150 g. 
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra DOÑA JIMENA 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LA FAMA 150 g.

1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 300 g.
1 Estuche de Bombones Praliné Negro ANTIU XIXONA 125 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g.
1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y Chocolate 
BUTTER COOKIES 500 g.
1 Estuche de Corazones de Canela GAMITO 100 g.
1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g.
1 Estuche de Neulas Bañadas al Cacao 
LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Pack de 3 Patés: Ibérico, a las Finas Hierbas y a la Pimienta 
IBERITOS 69 g.
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº3.

129, 149,95 € 15 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LOTE LOTE 
JOSELITO 5J

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

1 Estuche de Loncheado de Chorizo Ibérico 
100% Bellota JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico 
100% Bellota JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Loncheado de Paleta Ibérica 
100% Bellota JOSELITO 70 g.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Blended Scotch 
THE GLEN SILVER’S 70 cl. Estuchado.
1 Bot. Ginebra Sevillian PUERTO DE INDIAS 
Premium Strawberry 70 cl.
1 Bot. Vino Espumoso Blanco LA FABULOSA 75 cl. 
1 Bot. Cava JUVÉ & CAMPS Cinta Púrpura Reserva Brut 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza BERONIA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza 
QUINTA DE TARSUS 75 cl.

 TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Suprema LA FAMA 150
g. 1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Suprema LA FAMA 150
g.
1 Barra de Turrón de Praliné Chocolate y Café LACASA 225 g. 
1 Bandeja de Turrones y Dulces “1880” 230 g.
1 Estuche de Roscos de Anís LA FAMA 100 g.
1 Estuche de Marquesas LA TRADICION 125 g.
1 Estuche de Bombones Chocolate con Leche LACASA 72 g. 
1 Estuche de Mantecados y Polvorones E.MORENO 600 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 50 g.
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 220 g.
1 Pack de 3 Confituras Fresa, Calabaza y Tomate PRISCA 90 g.
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Pack de 3 Patés: Ibérico, a las Finas Hierbas y a la Pimienta 
IBERITOS 69 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº3.

1 Paleta Ibérica 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo “5J” 
de 5 a 6 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Ginebra THE LONDON Nº1 70 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
CAPELA DE AXIS 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza ALCORTA AUDAZ 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Calidad Suprema 
EL ALMENDRO 144 g.

1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente 
LACASA 150 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán 
LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Bombones Pralines Collection 
ANTIU XIXONA 200 g.
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos 
INDALITOS 70 g.
1 Caja de Cartón Decorada con Asa Nº2.

160, 308,95 € 75 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación



30 31

DETALLE

DETALLE

DETALLE

DETALLE

 1

 2

 3

 4

CHARCUTERÍA

LICORES Y BEBIDAS CHARCUTERÍA

CHARCUTERIA

1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
FINCA RESALSO 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro 
LACASA 30 g. 
1 Estuche de Cuero Cuadrado para 1 botella con accesorios.

1 Blister de Loncheado de Lomo Ibérico de Bellota Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
1 Blister de Loncheado de Paleta Ibérica de Bellota Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta con Pimientos 
del Piquillo IBERITOS 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo 
CASTILLO DE ROJAS 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce 
de Tomate IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble PROTOS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Tarro de Espárragos CIDACOS 1/3 200 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83 g.
1 Estuche de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Barra de Salchichón Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Blister de Loncheado de Lomo Ibérico de Bellota Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta con Pimientos 
del Piquillo IBERITOS 70 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza ALCORTA AUDAZ 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100
g. 1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

26,

29,

36,

37,

90 €

75 €

50 €

50 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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DETALLE

DETALLE

DETALLE

DETALLE

 5

 6

 7

 8

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

1 Tarro de Queso de Oveja en Aceite de Oliva 
VEGA SOTUELAMOS 400 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vermouth Blanco EL GALLINERO 75 cl. 
1 Bot. Vermouth Rojo EL GALLINERO 75 cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Calidad Suprema 
EL ALMENDRO 144 g.
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche LACASA 50 g. 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Galletas con AOVE MARIÑEIRAS 50 g.
1 Tarro de Aceitunas con Hueso Sabor Anchoas 
SABOR DEL SUR 430 g.
1 Lata de Zamburiñas en salsa de Vieira ORBE 120 g.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Estuche de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Blister de Loncheado de Jamón Ibérico de Bellota Guijuelo CESAR 
NIETO 100 g.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZPILICUETA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Turrones de Chocolate EL LOBO 135 g.
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Suprema EL LOBO 100 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva ARLEQUIN 50 g.
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

1 Estuche de Jamón de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Oro Cortado a Cuchillo 90 g.
1 Estuche de Chorizo de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Único 80 g.
1 Estuche de Salchichón de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Único 80 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
BOYANTE 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Tomate, Aceite y Ajo IBERITOS 70 g. 
1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

1 Tarro de Queso de Oveja en Aceite de Oliva 
VEGA SOTUELAMOS 400 g.
1 Jabuguitos de Chorizo Ibérico 100% Bellota Ahumado 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza VIÑA POMAL 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate 
ANTIU XIXONA 75 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUÍN 220 g. 
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 
ORBE 120 g. 
1 Lata de Zamburiñas en salsa de Vieira ORBE 120 g.
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

37,

38,

40,

43,

80 €

20 €

85 €

30 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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DETALLE

DETALLE

DETALLE 9

 10 DETALLE 
12 ACEITES

 11 ECO

VEGANO

CHARCUTERÍA

LICORES Y BEBIDAS

CHARCUTERÍA

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza MONTE REAL 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda PREGÓN 75 cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Navidad VEGANO FUENTES 200 g.
1 Trufas Láminas De Chocolate 72% Bel Bio OXFAM 100 g.
1 Caja de Galletas Bio Tentación Naranja OXFAM 130 g.
1 Tableta de Chocolate 80% NOIR con Almendras 
TRAPA 100 g. 
CONSERVAS Y OTROS
1 Mermelada Fresa Sin Azucar Añadido BIO PRISCA 240 g.
1 Café Bio Natural Molido OXFAM 250 g.
1 Tarro de Hummus 100% Natural ZUBIA 100 g.
1 Tarro de Mousse de Berenjena y Pimiento Asado 
ZUBIA 130 g.
1 Tarro de Setas al Natural PORTO MUIÑOS 285 g.
1 Estuche de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

1 Estuche de Loncheado de Paleta Ibérica 100% Bellota 
JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Loncheado de Chorizo Ibérico 100% Bellota 
JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico 100% Bellota 
JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta con Pimientos 
del Piquillo IBERITOS 70 g.
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble PROTOS 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100
g. 1 Estuche de Cartón de Vino Lujo con Asa.

CHARCUTERÍA 
1 Tarro de Queso de Oveja en Aceite de Oliva 
VEGA SOTUELAMOS 400 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Botella de Aceite de Oliva VE Arbequina 
LA ESPABILÁ 500 ml. 
1 Botella de Aceite de Oliva VE Argudell con Tomillo 
LLÁGRIMES DEL CANIGÓ 250 ml. 
1 Botella de Aceite de Oliva VE Argudell con Guindilla, 
Ajo y Pimienta LLÁGRIMES DEL CANIGÓ 500 ml. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g. 
1 Jardinera Fleurs. 
1 Caja de Embalaje Decorada. 

1 Estuche de Chorizo de Bellota 100% Ibérico 
BEHER ECOLÓGICO 70 g.
1 Estuche de Salchichón de Bellota 100% Ibérico 
BEHER ECOLOGICO 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Sidra Dulce Ecológica M.BUSTO 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja BOYANTE Ecológico 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Polvorón de Producción Ecológica 
E.MORENO 330 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Infusión de Navidad Eco ORBALLO 22,50 g.
1 Mejillones con Algas en Escabeche Blanco 
PORTO MUIÑOS 125 g.
1 Tarro de Humus con AOVE Ecológico INDALITOS 100 g.
1 Tarro de Setas al Natural PORTO MUIÑOS 285 g.
1 Miel Bio PRISCA 250 g.
1 Maletín de Cartón Decorado de Lujo con Asa.

50,

39,

48,

54,

95 €

95 €

65 €

75 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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BANDEJA 

DETALLE 
CONSERVAS 1

DETALLE 
CONSERVAS 2

DULCE

LICORES Y BEBIDAS

LICORES Y BEBIDAS

LICORES Y BEBIDAS

1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas 
CONDES DE ALBAREI 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira 
A CONSERVEIRA 125 g.
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva 
A CONSERVEIRA 125 g.
1 Lata de Mejillones Fritos en Escabeche 
D.O.P Rías Gallegas A CONSERVEIRA 125 g.

1 Estuche de Madera para Conserva.

1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
MAR DE ONS 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
2 Lata de Mejillones Fritos en Salsa de Vieira Rías Gallegas 
A CONSERVEIRA 125 g.
2 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Olive 
A CONSERVEIRA 125 g.
2 Lata de Anchoa en Aceite de Oliva A CONSERVEIRA 50 g.
1 Estuche de Madera para Conserva. 

1 Bot. Vino Espumoso Blanco LA FABULOSA 75 cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Mini Turrones Calidad Suprema 
ANTIU XIXONA 150 g.
1 Estuche de Surtido de Turrones de Chocolate 
EL LOBO 135 g.
1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y Chocolate 
BUTTER COOKIES 500 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate 
ANTIU XIXONA 75 g.

1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100
g. 1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche 
LACASA 50 g. 
1 Bolsa de Cacao en Polvo a la Taza LACASA 200 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Pack de 3 Confituras Fresa, Calabaza y Tomate 
PRISCA 90 g.
1 Bolsa de Galletas con AOVE MARIÑEIRAS 50 g.
1 Bandeja de Mimbre (60x40x8 cm).
1 Caja de Embalaje para Bandeja de Mimbre.

43,

46,

49,

30 €

50 €

45 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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LATA
NAVIDEÑA

CESTO 
HOME

CHARCUTERÍA CHARCUTERÍA
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón 
IBERITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
MARQUÉS DE ALDEANUEVA 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 
ALMA DE MECENAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Calidad Suprema 
EL ALMENDRO 144 g.

1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Surtido de Galletas 
DULCESTEPA 100 g.
1 Estuche de Mini Biscuits Setas Divertidas 
MILTONAS 60 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
1 Estuche de Neulas Classic RIFACLI 90 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Bolsa de Galletas con AOVE MARIÑEIRAS 50 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 110 g.
1 Lata de Metal Navideña.
1 Caja de Embalaje Decorada.

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Crema de Queso de Torta con Pimientos del 
Piquillo IBERITOS 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZABACHE 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rioja Tempranillo 
FINCAS DE AZABACHE 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Mini Turrones Calidad Suprema 
ANTIU XIXONA 150 g.

1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g.
1 Estuche de Biscuits de Coco 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Bombones Chocolate con Leche LACASA 72 g. 
1 Bolsa de Cacao en Polvo a la Taza LACASA 200 g. 
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro LACASA 30 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Pack de 3 Confituras Fresa, Calabaza y Tomate PRISCA 90 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo DIDILO 290 g.
1 Bolsa de Aceitunas Verdes con Hueso en Salmuera SERPIS 175 g. 
1 Cesto HOME (42x30x30 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada Cesto Home.

50, 56,20 € 90 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CAJA 
VINTAGE

BICI 
FORJA

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA CONSERVAS Y OTROS

1 Estuche de Loncheado de Jamón Serrano 
IBEDUL 100 g.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta 

con Pimientos del Piquillo IBERITOS 70 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
CASTILLO DE ROJAS 75 cl.
1 Bot. Licor Café COSTA ATLÁNTICA 50 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Godello D.O. Valdeorras 
CAMIÑO DAS ESTRELAS 75 cl.

 TURRONES Y DULCES
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán 
LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate FUENTES 200 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Galletas con AOVE MARIÑEIRAS 50 g.
1 Pack de 3 Patés: Ibérico, a las Finas Hierbas 
y a la Pimienta IBERITOS 69 g.
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Caja de Madera VINTAGE (40x30x30 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada Detalles.

1 Paleta Serrana D.O. Teruel LA MAZA 4,5 a 5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 

1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Tomate, Aceite y Ajo 
IBERITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 250 ml. 
1 Bicicleta de Forja (78x27x45 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada para Bicicleta de Forja.

68, 108,45 € 60 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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DELICATESSEN

DELICATESSEN

DELICATESSEN

DELICATESSEN

 1

 2

 3

 4

CHARCUTERÍA
CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

1 Estuche de Loncheado de Chorizo Ibérico 
de Bellota Guijuelo GUILLÉN 100 g.
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico 
de Bellota Guijuelo GUILLÉN 100 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva VIÑA ALBINA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Alicante Artesano Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Artesano Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate con Almendras 
Elaborado a Mano PICÓ 250 g.
1 Estuche de Rodajas de Naranja en Chocolate Negro 
VIRGINIAS 75 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Pulpo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Caja de Madera Negra para 6 botellas.
1 Caja de Embalaje Decorada Detalles.

CHARCUTERÍA 
1 Jabuguitos de Chorizo Ibérico 100% Bellota Ahumado 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 g. Aprox. 

LICORES Y BEBIDAS 
1Bot. Cava Heredad Reserva SEGURA VIUDAS 75 cl. Estuchado. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva AZPILICUETA 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas TERRAS GAUDA 75 cl. 
TURRONES Y DULCES 
1 Estuche de Bombones Artesanos Estrella Michelín COSTIÑA 100 g. 
CONSERVAS Y OTROS 
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100 g. 
1 Lata de Mejillones Fritos en Salsa de Vieira Rías Gallegas 
A CONSERVEIRA 125 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva 
VE FIRE LLÁGRIMES DEL CANIGÓ 100 ml. 
1 Caja de Madera Negra para 6 botellas. 
1 Caja de Embalaje Decorada Detalles. 

1 Estuche de Loncheado de Chorizo Ibérico 100% Bellota 
JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Loncheado de Salchichón Ibérico 100% Bellota 
JOSELITO 70 g.
1 Estuche de Loncheado de Paleta Ibérica 100% Bellota 
JOSELITO 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Champagne ABELÉ 1757 Brut 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza PROTOS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Mantecados de Avellana Receta Tradicional 
E. MORENO 250 g.
1 Estuche de Bombones Dulces Deseos LINDT 150 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
AGROMAR 115 g.
1 Lata de Anchoas del Cantábrico Calibre Extragrande 
AGROMAR 85 g.
1 Caja de Madera Negra para 6 botellas.
1 Caja de Embalaje Decorada Detalles.

1 Blister de Loncheado de Lomo Ibérico de Bellota Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
1 Blister de Loncheado de Paleta Ibérica de Bellota Guijuelo 
CESAR NIETO 100 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza 
MATARROMERA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Godello D.O Valdeorras LUAR DO SIL 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Bombones Dulces Deseos LINDT 150 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 300 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Cristal de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 500 ml.
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Olive A CONSERVEIRA 125 g.
1 Lata de Mejillones Fritos en Salsa de Vieira Rías Gallegas 
A CONSERVEIRA 125 g.
1 Caja de Madera Negra para 6 botellas.
1 Caja de Embalaje Decorada Detalles.

63,

92,

97,

138,

55 €

65 €

35 €

35 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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DELICATESSEN 
5

DELICATESSEN 
6

TURRONES Y DULCES 

TURRONES Y DULCES 

CHARCUTERÍA 
1 Estuche de Lomo de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Oro 80 g. 
1 Estuche de Jamón de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Oro Cortado a Cuchillo 90 g. 
1 Tarro de Queso de Oveja en Aceite de Oliva 
VEGA SOTUELAMOS 400 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Cava JUVÉ & CAMPS Cinta Púrpura 
Reserva Brut 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O Rioja Crianza 
PREDICADOR 75 cl. 

1 Estuche de Bombones 
CAJA ROJA NESTLÉ 800 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Lata de Navajas en Aceite de Oliva Rías Gallegas 
A CONSERVEIRA 125 g. 
1 Lata de Mejillones Fritos en Salsa de Vieira Rías Gallegas 
A CONSERVEIRA 125 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva VE con Guindilla, Ajo y Pimienta 
LLÁGRIMES DEL CANIGÓ 500 ml. 
1 Estuche de Madera Envejecida con Asa. 

CHARCUTERÍA 
1 Estuche de Chorizo de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Único 80 g. 
1 Estuche de Salchichón de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Único 80 g. 
1 Estuche de Lomo de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Oro 80 g. 
1 Estuche de Paleta de Bellota 100% Ibérico 
BEHER Oro 80 g. 
1 Pieza de Queso San Simón Da Costa 
D.O.P PRESTES 1 kg. Aprox. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Cava GRAN JUVÉ 75 cl. Estuchado. 
1 Bot. Vino Tinto D.O Ribera del Duero Crianza 
PAGO CAPELLANES 75 cl. 

1 Estuche de Porciones de Turrón de Jijona y Alicante 
“1880” 125 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente Premium Edition 
“1880” 150 g. 
1 Estuche de Bombones Artesanos Estrella Michelín 
COSTIÑA 100 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Lata de Anchoas del Cantábrico Calibre Extragrande 
AGROMAR 85 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva VE con Guindilla, Ajo y Pimienta 
LLÁGRIMES DEL CANIGÓ 500 ml. 
1 Estuche de Madera Envejecida con Asa. 146, 159,75 € 95 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación



46 47

JAMONERO 1

JAMONERO 2

JAMONERO 3

JAMONERO 4

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL de 4 a 4,5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 g. 
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza MONTE REAL 75 cl. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Tarro de Aceitunas con Hueso Sabor Anchoas 
SABOR DEL SUR 430 g.
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada Diseño Exclusivo con Asa.

1 Paleta Serrana Curada CUMBRESUR de 3,5 a 4 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta con Pimientos del Piquillo 
IBERITOS 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZABACHE 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada Diseño Exclusivo con Asa.

1 Paleta Serrana D.O. Teruel LA MAZA 4,5 a 5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con miel INDALITOS 70 g. 
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
ALCORTA AUDAZ 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 250 ml. 
1 Estuche de Tomate, Aceite y Ajo IBERITOS 70 g. 
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada Diseño Exclusivo con Asa.

1 Jamón Bodega COREN de 6 a 6,5 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
RUBEN RAMOS 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Tomate, Aceite y Ajo IBERITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada Diseño Exclusivo con Asa.

57,

69,

75,

99,

40 €

95 €

95 €

90 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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JAMONERO 5

JAMONERO 6

JAMONERO 7

JAMONERO 8

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA
CHARCUTERÍA

1 Paleta Ibérica 50% Cebo Raza Ibérica 
CESAR NIETO de 4,5 a 5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva VIÑA ALBINA 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100
g. 1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100
g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada Diseño Exclusivo con Asa.

1 Jamón Bodega Reserva IBEDUL de 6,5 a 7 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta 
con Pimientos del Piquillo IBERITOS 70 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con miel INDALITOS 70 g. 
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble PROTOS 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 
ORBE 120 g. 
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100
g. 1 Caja Jamonera de Cartón Decorada Diseño Exclusivo con
Asa.

1 Paleta Ibérica 100% Bellota Gran Reserva 
JOSELITO de 5 a 5,5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva AZPILICUETA 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada 
Diseño Exclusivo con Asa.

CHARCUTERÍA 
1 Paleta Ibérica 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL de 4,5 a 5 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g. 
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g. 
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g. 
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza 
PRADO REY 75 cl. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Caja Jamonera de Cartón Decorada 
Diseño Exclusivo con Asa. 

108,

130,

239,

307,

45 €

60 €

60 €

50 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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JAMONERO 9 JAMONERO 

CESTA

10

CLASSIC

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

1 Paleta Ibérica 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo “5J” de 5 a 6 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 250
g. 1 Pieza de Queso Mezcla Curado FLOR DE YELTES 810-890 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava DELAPIERRE Brut Etiqueta Negra 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza PROTOS 75 cl.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Botella de Cristal Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Caja Jamonera de Madera Grande con Asa.

CHARCUTERÍA 
1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL de 6 a 7 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g. 
1 Barra de Salchichón Cular Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Pieza de Queso Curado QUESAR 850 g. Aprox. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia Brut Nature 75 cl. 
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva MARQUÉS DE RISCAL 75 cl. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Botella de Cristal Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml. 
1 Caja Jamonera de Madera Grande con Asa. 

1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón 
IBERITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven CAMELIAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 

1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 
DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema 
FUENTES 120 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g.
1 Estuche de Rollitos de Cacao 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
1 Estuche de Almendras Rellenas E.MORENO 75 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa MEDIANA.
1 Caja de Embalaje Decorada 
para Cesta de Mimbre 1P MEDIANA.

349, 627,

49,

70 € 60 €

50 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CESTA 
NEVADA

CESTA 
ESTEPA

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES
CHARCUTERÍA

1 Paleta Serrana Curada CUMBRESUR 
de 3,5 a 4 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta 
con Pimientos del Piquillo IBERITOS 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Ginebra ÁNCORA Gin Premium 50 cl. 
1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo 
CASTILLO DE ROJAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Joven CAMELIAS 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven XENIO 75 cl.
 

1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra MONERRIS PLANELLES 150 g.
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LACASA 150 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
DULCESTEPA 120 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g.
1 Estuche de Mini Biscuits Setas Divertidas MILTONAS 60 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Neulas Bañadas al Cacao 
LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 125 g.
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa MEDIANA.
1 Caja de Embalaje Decorada para Cesta de Mimbre 1P MEDIANA.

1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL de 4 a 4,5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 
INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Ron Añejo MARACAIBO Clásico 70 cl.
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
CASTILLO DE ROJAS 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven XENIO 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 

1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente 
LACASA 150 g. 
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Bombones Chocolate con Leche 
LACASA 72 g. 
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro 
LACASA 30 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g. 
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa MEDIANA.
1 Caja de Embalaje Decorada 
para Cesta de Mimbre 1P MEDIANA.

99, 109,95 € 95 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CESTA 3 PISOS 

CESTA 
TOLEDANA

TERUEL

CESTA 
EXCELENCIA

CHARCUTERÍA

LICORES Y BEBIDAS

TURRONES Y DULCES

CHARCUTERÍA

1 Jamón Bodega COREN de 6 a 6,5 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.

1 Bot. Whisky CUTTY SARK 50 cl.
1 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza MONTE REAL 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
MARQUÉS DE ALDEANUEVA 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rioja Tempranillo 
FINCAS DE AZABACHE 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Ribeiro ESPADEIRO 75 cl.

1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra DOÑA JIMENA 150 g. 
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra DOÑA JIMENA 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 
DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Roscos de Anís LA FAMA 100 g.
1 Estuche de Bombones Valentino E.MORENO 100 g. Cambiando el Jamón Bodega por:

1 Paleta Ibérica 50% Cebo Raza Ibérica IBEDUL de 4,5 de 5 kg. Aprox.

1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Rollitos de Cacao LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS 70 g. 
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa MEDIANA.
1 Caja de Embalaje Decorada para Cesta de Mimbre 1P MEDIANA.

1 Jamón Bodega COREN de 6 a 6,5 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Estuche de Paté con Virutas de Jamón 
IBERITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky CUTTY SARK 50 cl.
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza EL COTO 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo ALMA DE MECENAS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 
BERBERANA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Mini Turrones Calidad Suprema 
ANTIU XIXONA 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 
DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema 
FUENTES 120 g.
1 Estuche de Biscuits de Coco 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas Elaboración Selecta 
LA ESTRELLA 70 g.
1 Estuche de Bombones Chocolate con Leche 
LACASA 72 g. 
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 80 g.
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro 
LACASA 30 g. 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa de Picos Selección Gourmet OBANDO 20 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Lata de Maiz Tostado SALYSOL 35 g.
1 Cesta de Mimbre 3 Pisos con Asa PEQUEÑA.
1 Caja de Embalaje Decorada para 
Cesta de Mimbre 3 Pisos PEQUEÑA.

165,

161,

177,

55 €

45 €

50 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CESTA

CESTA 3 PISOS 
GRAN RESERVA

5J

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

1 Jamón Bodega Reserva IBEDUL de 6,5 a 7 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky DEWAR´S 8 Caribbean 70 cl.
1 Bot. Ginebra BOMBAY 70 cl.
1 Bot. Cava ROGER DE FLOR Brut Nature 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva VIÑA ALBINA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
TARSUS 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
ALBANTA 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y Chocolate 
BUTTER COOKIES 500 g.
1 Estuche de Bombones Praliné Negro 
ANTIU XIXONA 125 g.
1 Estuche de Rollitos de Cacao 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Corazones de Canela GAMITO 100 g.
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche 
LACASA 50 g. 
1 Estuche de Almendras Rellenas E.MORENO 75 g.
1 Estuche de Biscuits de Naranja E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 500 ml.
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g.
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83 g.
1 Tarrina de Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 125 g.
1 Tarro de Aceitunas con Hueso Sabor Anchoas 
SABOR DEL SUR 430 g.
1 Cesta de Mimbre 3 Pisos con Asa PEQUEÑA.
1 Caja de Embalaje Decorada para 
Cesta de Mimbre 3 Pisos PEQUEÑA.

1 Paleta Ibérica 100% Bellota D.O. Huelva 
Jabugo “5J” de 5 a 6 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Blended Scotch 
THE GLEN SILVER’S 70 cl. Estuchado.
1 Bot. Ron FLOR DE CAÑA 5 años 70 cl.
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS 
Brut Nature 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva AZABACHE 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
MAR DE ONS 75 cl.
 

1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Suprema EL LOBO 100 g. 
1 Estuche de Surtido de Turrones de Chocolate EL LOBO 135 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate ANTIU XIXONA 75
g. 1 Caja de Pastas Danesas ROYAL FAVOURITES 800 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate FUENTES 200 g.
1 Estuche de Marquesas LA TRADICION 125 g.
1 Estuche de Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g.
1 Estuche de Surtido de Galletas DULCESTEPA 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 ORBE 120
g. 
1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa MEDIANA.
1 Caja de Embalaje Decorada para Cesta de Mimbre 1P MEDIANA.

248,

379,

90 €

85 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CESTA 3 PISOS 

CESTA 
JOSELITO

JABUGO

CHARCUTERÍA

CHARCUTERÍA

1 Paleta Ibérica 100% Bellota Gran Reserva 
JOSELITO de 5 a 5,5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky GLENTURNER HERITAGE Single 70 cl. 
1 Bot. Vermouth Rojo EL GALLINERO 75 cl. 
1 Bot. Vermouth Blanco EL GALLINERO 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
ALTOS DE TORONA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza 
QUINTA DE TARSUS 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
MONTE REAL 75 cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Alicante Artesano Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.

1 Barra de Turrón de Jijona Artesano Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate con Almendras Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.
1 Estuche Nevaditos LA CAÑADA 400 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Bombones Pralines Collection 
ANTIU XIXONA 200 g.
1 Estuche de Rodajas de Naranja en Chocolate Negro 
VIRGINIAS 75 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml. 
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus 
ZUBIA 100 g.
1 Estuche de Paté de Pulpo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Galletas con AOVE MARIÑEIRAS 50 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 50 g.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa MEDIANA.
1 Caja de Embalaje Decorada para Cesta de Mimbre 1P MEDIANA.

1 Paleta Ibérica 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo “5J” 
de 5 a 6 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g.
1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g.
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta 
con Pimientos del Piquillo IBERITOS 70 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Nº0 Blended Scotch 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo de Guatemala Nº0 70 cl.
1 Bot. Ginebra Nº0 London Dry Gin 70 cl.
1 Bot. Cava JUVÉ & CAMPS Cinta Púrpura 
Reserva Brut 75 cl. 
1 Bot. Vermouth Artesano VIDAL 1 l.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
FINCA RESALSO 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza MONTE REAL 75 cl. 
1 Bot. Vino Blanco Verdejo ALMA DE MECENAS 75 cl.
2 Bot. Vino Blanco Godello D.O. Valdeorras 
CAMIÑO DAS ESTRELAS 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Suprema 
LA FAMA 150 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Suprema 
LA FAMA 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 
DELAVIUDA 130 g. 
1 Barra de Turrón de Praliné Chocolate y Café 
LACASA 225 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema 
FUENTES 120 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas Elaboración Selecta 
LA ESTRELLA 70 g.
1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g.
1 Estuche de Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g.
1 Estuche de Neulas Classic RIFACLI 90 g.
1 Bolsa de Cacao en Polvo a la Taza LACASA 200 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 500 ml.
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 220 g.
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 
ORBE 120 g. 
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Cesta de Mimbre 3 Pisos con Asa GRANDE.
1 Caja de Embalaje Decorada 
para Cesta de Mimbre 3 Pisos GRANDE.

389,

475,

55 €

70 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CHARCUTERÍA 

 
LICORES Y BEBIDAS 

 
TURRONES Y DULCES 

CHARCUTERÍA

 
CONSERVAS Y OTROS

 
TURRONES Y DULCES

 
1 Bot. Whisky GLENTURNER HERITAGE Single 70 cl. 
1 Bot. Ginebra Sevillian PUERTO DE INDIAS Premium Strawberry 70 cl.
1 Bot. Ron FLOR DE CAÑA 7 años 70 cl. 

 
1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL de 6 a 7 kg. Aprox. 
1 Paleta Ibérica 100% Bellota BEHER ORO “Pata Negra” de 5 a 5,5 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Barra de Salchichón Cular Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Pieza de Queso San Simón Da Costa D.O.P PRESTES 1 kg. Aprox. 

1 Bot. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
de la Familia Brut Nature 75 cl. 
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
VIÑA ALBINA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Crianza PROTOS 75 cl. 
1 Bot. Licor Café 
COSTA ATLÁNTICA 50 cl. 
2 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías 
Baixas TERRAS GAUDA 75 cl. 

 
1 Barra de Turrón de Alicante Premium 
Edition “1880” 150 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Premium 
Edition “1880” 150 g. 
1 Barra de Turrón de Tres Chocolates 

Calidad Suprema DELAVIUDA 200 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas 
E.MORENO 100 g. 
1 Estuche de Rodajas de Naranja en 
Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g.
1 Bandeja de Turrones y Dulces 
“1880” 230 g. 
1 Estuche de Tortitas Surtidas 
Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche de Biscuits de Naranja 
E.MORENO 100 g. 
1 Estuche de Delicias de Turrón 
ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Marquesas 
LA TRADICION 125 g. 
1 Estuche de Bombones 
CAJA ROJA NESTLÉ 200 g. 
1 Estuche de Mini Biscuits 
Setas Divertidas MILTONAS 60 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao 
DELAVIUDA 80 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
MUELOLIVA 500 ml.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 110 g.
1 Lata de Zamburiñas en salsa de Vieira 
ORBE 120 g.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo 
DIDILO 290 g. 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 
ZUBIA 78 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico 
en Aceite de Oliva ARLEQUIN 50 g. 
1 Estuche de Paté de Centollo 
AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Tarro de Espárragos 
CIDACOS 1/3 200 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos 
OBANDO 140 g.
1 Cesta de Mimbre 3 Pisos con Asa 
GRANDE. 
1 Caja de Embalaje Decorada 
para Cesta de Mimbre 3 Pisos 
GRANDE. 

1 Jamón Ibérico 50% Bellota FLOR IBERICA 8,5 kg. Aprox.
1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo “5J” de 7 a 8 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Barra de Salchichón Cular Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Pieza de Lomo Ibérico de Bellota 100 % Pata Negra BEHER de 1/2 Caña Estuchada.
1 Pieza de Queso Curado GRAN CAPITAN 860 g.
1 Pieza de Queso San Simón Da Costa D.O.P PRESTES 1 kg. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl.
1 Bot. Ginebra BOMBAY Sapphire 40º 70 cl.
1 Bot. Ron BACARDI 8 Años 70 cl.

1 Barra de Turrón de Alicante Artesano 
Elaborado a Mano PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Artesano 
Elaborado a Mano PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate con 
Almendras Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.
1 Estuche de Mantecados y Polvorones 
E.MORENO 600 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de 
Chocolate DON PANETTONE 500 g.
1 Estuche de Mantecados de Avellana 

Receta Tradicional E. MORENO 250 g.
1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y 
Chocolate BUTTER COOKIES 500 g.
1 Estuche de Bombones Pralines 
Collection ANTIU XIXONA 200 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de 
Chocolate ANTIU XIXONA 75 g.
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate 
con Leche LACASA 50 g. 
1 Estuche de Marquesas 
LA TRADICION 125 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas 
E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán 
LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao 
ANTIU XIXONA 80 g.

1 Botella de Cristal de Aceite de Oliva 
Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte 
en Aceite de Oliva AGROMAR 115 g.
1 Lata de Pulpo en Rodajas en Aceite 
de Oliva AGROMAR 115 g.
1 Lata de Navajas a la Plancha en Aceite 
al Ajillo ORBE 120 g.
1 Estuche de Paté de Centollo 
AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en 
Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 50 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato 
con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Tarro de Espárragos Blancos Grueso 
DIDILO 8/12 Piezas 345 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos 
OBANDO 140 g.
1 Cesta de Mimbre 3 Pisos con Asa 
GRANDE.
1 Caja de Embalaje Decorada para 
Cesta de Mimbre 3 Pisos GRANDE.

1 Bot. Cava GRAN JUVÉ 75 cl.
Estuchado. 2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera
del Duero 
Crianza MATARROMERA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
MARQUÉS DE RISCAL 75 cl.
1 Bot. Vino Espumoso Blanco 
LA FABULOSA 75 cl. 
1 Bot. Vermouth Rojo 
EL GALLINERO 75 cl. 
2 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías 
Baixas MAR DE FRADES 75 cl.

CESTA 3 PISOS 
PRESTIGIO

CESTA 3 PISOS 
CASCANUECES

979, 1480,85 € 00 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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CHARCUTERÍA 

TURRONES Y DULCES

 
1 Jamón Ibérico 100% Bellota Gran Reserva JOSELITO de 8 a 8,5 kg.
Aprox. 1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O.P “Los Pedroches” 
SEÑORIO DE LOS PEDROCHES de 8 a 9 kg. Aprox. 
1 Pieza de Lomo Ibérico de Bellota JOSELITO de 1 Caña 100% Natural. 
1 Jabuguitos de Chorizo Ibérico 100% Bellota Ahumado 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 g. Aprox. 
1 Tarro de Queso de Oveja en Aceite de Oliva VEGA SOTUELAMOS 380 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Whisky JOHNNIE WALKER Etq. Negra 70 cl. 
1 Bot. Ginebra THE LONDON Nº 1 70 cl. 
1 Bot. Ron Añejo Especial HAVANA CLUB 7 Años 70 cl. 
1 Bot. Champagne MOET CHANDON Brut Imperial 75 cl.

2 Bot. Vino Tinto D.O Rioja Crianza 
PREDICADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera 

del Duero Crianza PESQUERA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 
D.O. Rueda VIÑA ALBINA 75 cl.
2 Bot. Vino Blanco Godello 
D.O Valdeorras 
LUAR DO SIL 75 cl. 

TURRONES Y DULCES 
1 Barra de Turrón de Alicante 
Premium Edition “1880” 150 g.
1 Barra de Turrón de Jijona 
Premium Edition “1880” 150 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate 
Crujiente Premium Edition 
“1880” 150 g. 
1 Estuche Surtido Navidad 
Gourmet a Moño GAMITO 250 g. 
1 Caja de Pastas Danesas 
ROYAL FAVOURITES 800 g.
1 Estuche de Rocas de Cacahuete 
y Chocolate E. MORENO 120 g. 
1 Estuche de Biscuits de Naranja 
E.MORENO 100 g. 
1 Estuche de Hojas Nevadas 
E.MORENO 100 g.
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate 
con Leche LACASA 50 g.
1 Estuche de Panettone con 
Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g.
1 Estuche de Bombones 
CHAMPS ELYSEES LINDT 469 g.
1 Estuche de Neulas Classic 
RIFACLI 90 g. 
1 Estuche de Mini Biscuits Setas 
Divertidas MILTONAS 60 g.
 
CONSERVAS Y OTROS 
1 Botella de Aceite de Oliva VE 
con Guindilla, Ajo y Pimienta 
LLÁGRIMES DEL CANIGÓ 500 ml.
1 Lata de Mejillones Gigantes Fritos en 

Escabeche con Vinagre de Sidra 6/8 
AGROMAR 114 g. 
1 Botella de Aceite de Oliva VE 
Arbequina LA ESPABILÁ 500 ml.
1 Lata de Navajas en Aceite 
de Oliva Rías Gallegas 
A CONSERVEIRA 125 g. 
1 Estuche de Paté de Pulpo 

AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico 
en Aceite de Oliva Calibre 
Extra Grande AGROMAR 85 g.
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 220 g.
1 Bloc de Pato 98% Foie Gras 
ZUBIA 100 g.
1 Bolsa de Galletas MARIÑEIRAS 
con AOVE Especial Canapé 125 g. 
1 Cesta de Mimbre 3 Pisos con Asa 
GRANDE.
1 Caja de Embalaje Decorada 
para Cesta de Mimbre 3 Pisos 
GRANDE. 

 CHARCUTERÍA
1 Blister de Loncheado de Jamón Ibérico 
de Cebo Guijuelo CESAR NIETO 100 g.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 g.
1 Estuche de Crema de Queso de Torta 

con Pimientos del Piquillo IBERITOS 70 g.
 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky DEWAR´S 8 Caribbean 70 cl.
1 Bot. Cava JAUME SERRA Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
MARQUÉS DE ALDEANUEVA 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto Joven XENIO 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Joven CAMELIAS 75 cl.
 

1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 g. 
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate LA REPOSTERA ARTESANA 80
g. 1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 120 g.
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta DULCESTEPA 70 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
1 Bolsa de Arándanos con Chocolate Negro LACASA 30 g. 

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Baúl Madera SWEET HOME (40x30x30 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada Detalles.

CESTA 3 PISOS BAÚL

SUPREMA SERRANO

1990, 77,
45 €

85 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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BAÚL

BAÚL 
NAVIDEÑO

MUNDI

BODEGA

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

CHARCUTERÍA

LICORES Y BEBIDAS

TURRONES Y DULCES

CONSERVAS Y OTROS

1 Paleta Serrana Curada CUMBRESUR de 3,5 a 4 kg.
Aprox. 1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota
Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Ginebra ÁNCORA Gin Premium 50 cl. 
1 Bot. Sidra 100% Manzana Espumosa Extra 
MAYADOR 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble 
EL ILUSIONISTA 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 
BERBERANA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda PREGÓN 75 cl. 

1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra 
MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LACASA 150 g. 
1 Estuche de Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g.
1 Estuche de Bombones Pralines Collection 
ANTIU XIXONA 200 g.
1 Estuche de Biscuits de Coco LA REPOSTERA ARTESANA 80
g. 1 Estuche de Neulas Tradicional RIFACLI 48 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Humus Rojo con Pimientos INDALITOS 70 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Baúl Cartón Decorado (70x35x35 cm.)

1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL de 4 a 4,5 kg.
Aprox. 1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
 

1 Bot. Whisky Blended Scotch 
THE GLEN SILVER’S 70 cl. Estuchado.
1 Bot. Ginebra BOMBAY 70 cl.
1 Bot. Sangría Roja EL GALLINERO 75 cl. 
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza ALCORTA AUDAZ 75
cl. 1 Bot. Vino Blanco Verdejo ALMA DE MECENAS 75 cl.

1 Estuche Selección de Turrones Calidad Suprema 
EL ALMENDRO 144 g.
1 Estuche de Bombones Praliné Negro ANTIU XIXONA 125
g. 1 Estuche de Roscos de Anís LA FAMA 100 g.
1 Estuche de Biscuits de Coco 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g.
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 
E. MORENO 200 g. 
1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate FUENTES 200 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
 

Cambiando el Paleta Serrana por:
1 Jamón Bodega COREN de 6 de 6,5 kg. Aprox.

1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250
ml. 1 Estuche de Paté con Cerezas INDALITOS 70 g. 
1 Lata de Zamburiñas en salsa de Vieira ORBE 120 g.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo DIDILO 290 g.
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Baúl Madera MOSAICO (70x35x35 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (70 cm.)

95,

167,

196,
95 €

10 €

95 €

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

BAÚL
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BAÚLBAÚL 
TERUEL GOURMET

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

CHARCUTERÍA TURRONES Y DULCES

1 Jamón Bodega 3 REYES de 6,5 a 7 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
VALDEQUINTANA 150 g.
1 Cuña de Queso Semicurado QUESAR 250 g.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 g. 

LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky CUTTY SARK 50 cl.
1 Bot. Ron Carta Negra BACARDI 70 cl.
1 Bot. Ginebra Sevillian PUERTO DE INDIAS 
Premium Strawberry 70 cl.
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS Brut Nature 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva VIÑA ALBINA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas ALBANTA 75 cl.

1 Barra de Turrón Blando Calidad Extra MONERRIS PLANELLES 150 g.
1 Barra de Turrón Duro Calidad Extra MONERRIS PLANELLES 150 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 300 g.
1 Estuche de Corazones de Canela GAMITO 100 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g.
1 Estuche de Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Baúl Madera SWEET HOME (70x35x35 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (70 cm.)

1 Paleta Ibérica 50% Cebo FLOR IBERICA 
de 5 a 5,5 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
1 Pack de Crema de Queso de Cabra 
y Dulce de Tomate IBERITOS 140 g.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky DEWAR´S 8 Caribbean 70 cl.
1 Bot. Ginebra BOMBAY 70 cl.
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS 
Brut Nature 75 cl.
1 Bot. Sangría Roja EL GALLINERO 75 cl. 
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva AZABACHE 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
ALTOS DE TORONA 75 cl.

1 Estuche Surtido de Mini Turrones Calidad Suprema 
ANTIU XIXONA 150 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente LACASA 150 g. 
1 Bandeja de Dulces de Navidad “1880” 270 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate 
ANTIU XIXONA 75 g.
1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y Chocolate 
BUTTER COOKIES 500 g.
1 Estuche de Bombones Praliné Negro ANTIU XIXONA 125 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g. 
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva ARLEQUIN 50 g.
1 Tarro de Espárragos Blancos Grueso DIDILO 8/12 Piezas 345 g. 
1 Baúl Madera VENECIA (70x35x35 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (70 cm.)

230, 234,95 € 90 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación
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BAÚLBAÚL 
SELECCIÓN ÁGUILA

CONSERVAS Y OTROS 

CHARCUTERÍA
CHARCUTERÍA 
1 Paleta Ibérica 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL de 4,5 a 5 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g. 
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 250 g. 

1 Taco de Lomo Duroc 3 REYES 300-400 g. 
1 Cuña de Queso Mezcla Curado DULCINEA 225 g. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Ron FLOR DE CAÑA 5 años 70 cl. 
1 Bot. Cava FREIXENET BLANC DE BLANCS Brut Nature 75 cl. 
1 Bot. Vermouth ARTESANO Elaboración Tradicional 50 cl. 
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva PUERTA VIEJA 75 cl. 
2 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas CAPELA DE AXIS 75 cl.
TURRONES Y DULCES 
1 Barra de Turrón de Alicante Premium Edition “1880” 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Premium Edition “1880” 150 g. 
1 Estuche de Mantecados y Polvorones E.MORENO 600 g. 
1 Estuche de Rodajas de Naranja en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g. 
1 Estuche Nevaditos LA CAÑADA 400 g. 
1 Caja de Pastas Danesas ROYAL FAVOURITES 800 g. 

1 Estuche de Bombones Praliné Negro ANTIU XIXONA 125
g. 1 Estuche de Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 g. 

1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 250 ml.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo DIDILO 290 g. 
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus 
ZUBIA 100 g. 
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 
ORBE 120 g. 
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g. 
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN 50 g. 
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g. 
1 Baúl Madera SWEET HOME (80x40x40 cm.) 
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (80 cm.) 

1 Jamón Ibérico 50% Bellota FLOR IBERICA 8,5 kg.
Aprox. 1 Barra de Chorizo Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.
1 Barra de Salchichón Vela Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE 200 g.

1 Pieza de Queso Medio Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 400-485 g. Aprox.
 
LICORES Y BEBIDAS
1 Bot. Whisky Blended Scotch THE GLEN SILVER’S 70 cl. Estuchado.
1 Bot. Ginebra BOMBAY 70 cl.
1 Bot. Sangría Roja EL GALLINERO 75 cl. 
2 Bot. Cava CAPELA DE AXIS Brut 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZPILICUETA 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rioja Tempranillo FINCAS DE AZABACHE 75 cl.
 
TURRONES Y DULCES
1 Torta de Turrón de Alicante Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Barra de Turrón de Jijona Calidad Extra PICÓ 150 g. 
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema DELAVIUDA 130 g. 
1 Estuche Surtido de Navidad Calidad Suprema FUENTES 120 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g.
1 Estuche de Tortitas Surtidas Elaboración Selecta 
DULCESTEPA 70 g.

1 Lata de Pastas Danesas Mantequilla y Chocolate 
BUTTER COOKIES 500 g.
1 Estuche de Neulas Bañadas al Cacao 
LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 g.
1 Estuche de Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g.
 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Aceitunas con Hueso Sabor Anchoas 
SABOR DEL SUR 430 g.
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Estuche de Paté de Pulpo AGROMAR 
Producto Selecto 100 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g.
1 Tarro de Espárragos CIDACOS 1/3 200 g.
1 Lata de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 110 g.
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva ARLEQUIN 81 g.
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83 g.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo DIDILO 290 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Baúl Madera MOSAICO (80x40x40 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (80 cm.)

366, 496,40 € 25 €iva no incluido 
Precio sujeto a modificación iva no incluido 

Precio sujeto a modificación
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BAÚLBAÚL 
EXQUISITÉ

ORO

DIAMANTE

CHARCUTERÍA

LICORES Y BEBIDAS

 
TURRONES Y DULCES

 
CONSERVAS Y OTROS

CHARCUTERÍA 
1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL de 6 a 7 kg. Aprox. 
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g. 
1 Barra de Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
Salamanca DEHESA DEL YELTES 450 g. 
1 Pieza de Queso Mezcla Curado 
FLOR DE YELTES 810-890 g. Aprox. 

LICORES Y BEBIDAS 
1 Bot. Whisky Blended Scotch THE GLEN SILVER’S 70 cl.
Estuchado. 1 Bot. Ginebra BOMBAY Sapphire 40º 70 cl. 
1 Bot. Ron SANTA TERESA Gran Reserva 70 cl. 
1 Bot. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia Brut Nature 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble PROTOS 75 cl.
2 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas 
CONDES DE ALBAREI 75 cl. 

TURRONES Y DULCES 
1 Barra de Turrón de Alicante Artesano Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Artesano Elaborado a Mano PICÓ 250 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate con Almendras Elaborado a Mano 
PICÓ 250 g. 
1 Barra de Turrón de Praliné Chocolate y Café LACASA 225 g. 
1 Estuche de Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g. 
1 Bolsa de Pistachos con Chocolate con Leche LACASA 50 g. 
1 Estuche Surtido de Pastas LA CAÑADA 400 g. 
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g. 
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Nevaditos de Chocolate 
LA REPOSTERA ARTESANA 80 g. 
1 Estuche de Rosquillas al Limón GAMITO 100 g. 
1 Estuche de Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 800 g. 

Cambiando el Jamón SANCHEZ ROMERO CARVAJAL por:
1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O.P “Los Pedroches”
SEÑORIO DE LOS PEDROCHES de 8 a 9 kg. Aprox.

1 Estuche de Almendras Rellenas E.MORENO 75 g. 
1 Estuche de Rollitos de Cacao LA REPOSTERA ARTESANA 80 g. 

CONSERVAS Y OTROS 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra MUELOLIVA 500 ml. 
1 Estuche de Paté de Centollo AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Estuche de Dátiles EL MONAGUILLO 100 g. 
1 Estuche de Paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS 70 g. 
1 Lata de Mejillones en Escabeche Rías Gallegas 18/22 ORBE 120 g. 
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva ARLEQUIN 50 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g. 
1 Tarro de Aceitunas con Hueso Sabor Anchoas SABOR DEL SUR 430 g.
1 Bolsa de Picos Artesanos OBANDO 140 g. 
1 Baúl Madera SWEET HOME (80x40x40 cm.) 
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (80 cm.) 

759,

917,

1195,40 €

00 €

50 €
iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

iva no incluido 
Precio sujeto a modificación

1 Jamón Ibérico 100% Bellota D.O. Huelva Jabugo “5J” 
de 7 a 8 kg. Aprox.
1 Pieza de Lomo Ibérico de Bellota CESAR NIETO 1 kg. Aprox.
1 Barra de Chorizo Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Barra de Salchichón Cular Ibérico de Bellota Salamanca 
DEHESA DEL YELTES 450 g.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado FLOR DE YELTES 800-880 g.
Aprox. 1 Pack de Crema de Queso de Cabra y Dulce de Tomate 
IBERITOS 140 g.
1 Tarro de Queso de Oveja en Aceite de Oliva 
VEGA SOTUELAMOS 380 g.

1 Bot. Whisky JOHNNIE WALKER Etq. Negra 70 cl.
1 Bot. Ginebra THE LONDON Nº 1 70 cl.
1 Bot. Ron BACARDI 8 años 70 cl.
1 Bot. Champagne MOET CHANDON Brut Imperial 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O Ribera del Duero Crianza 
PAGO CAPELLANES 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva MARQUÉS DE RISCAL 75
cl. 1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Gran Reserva VIÑA ALBINA 75
cl.
2 Bot. Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
MAR DE FRADES 75 cl.
1 Bot. Licor Café COSTA ATLÁNTICA 50 cl. 

1 Barra de Turrón de Alicante Premium Edition “1880” 150 g.
1 Barra de Turrón de Jijona Premium Edition “1880” 150 g.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente Premium Edition “1880” 150 g.
1 Estuche de Mantecados de Avellana Receta Tradicional 
E. MORENO 250 g.
1 Barra de Turrón de Praliné Chocolate y Café LACASA 225 g. 
1 Estuche de Hojas Nevadas E.MORENO 100 g.
1 Caja de Pastas Danesas ROYAL FAVOURITES 800 g.
1 Estuche de Panettone con Pepitas de Chocolate 
DON PANETTONE 500 g.
1 Estuche de Almendras Rellenas E.MORENO 75 g.
1 Estuche de Marquesas LA TRADICION 125 g.
1 Estuche de Corazones de Canela GAMITO 100 g.

1 Estuche de Bombones CHAMPS ELYSEES LINDT 469 g.
1 Estuche de Rocas de Cacahuete y Chocolate E. MORENO 120 g.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán LA TRADICION 100 g.
1 Estuche de Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 80 g.
1 Estuche de Barquillos Rellenos de Chocolate ANTIU XIXONA 75 g.

1 Botella de Cristal de Aceite de Oliva Virgen 
Extra MUELOLIVA 500 ml.
1 Bloc de Pato 98% Foie Gras ZUBIA 100 g.
1 Estuche de Uvas Pasas EL MONAGUILLO 80 g. 
1 Pack de 3 Confituras Fresa, Calabaza y Tomate PRISCA 90 g.
1 Lata de Zamburiñas en salsa de Vieira ORBE 120 g.
1 Lata de Navajas a la Plancha en Aceite al Ajillo ORBE 120 g.
1 Tarro de Cristal de Mousse de Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 220 g.
1 Bolsa de Galletas MARIÑEIRAS con AOVE Especial Canapé 125 g.
1 Lata de Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva ARLEQUIN 50 g.
1 Lata de Berberechitos al natural BAHÍA NORTE 83 g.
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
AGROMAR 115 g.
1 Café Bio Natural Molido OXFAM 250 g.
1 Lata de Almendras Tostadas SALYSOL 40 g.
1 Estuche de Paté de Sardina AGROMAR Producto Selecto 100 g.
1 Lata de Pulpo en Rodajas en Aceite de Oliva AGROMAR 115 g.
1 Baúl Madera MOSAICO (80x40x40 cm.)
1 Caja de Embalaje Decorada para Baúl (80 cm.)

BAÚL
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D.O. RÍAS BAIXAS D.O. RÍAS BAIXAS

V1
V
2

V
5
V

V
3
V
4

V
7
V

V9
V1
0

V13
V1
4

V11
V12

V15Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Blanco Godello
ALTOS DE TORONA 75 cl.

Estuche de Cartón con 3 Botellas de Vino Blanco Godello
ALTOS DE TORONA 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Blanco Albariño
CONDES DE ALBAREI 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Blanco Albariño CONDES DE ALBAREI 75 cl.

Estuche de Madera Original de la Bodega con 2 Botellas
de Vino Blanco Albariño O DO AVÓ MARCELO 75 cl.

Estuche de Madera con 3 Botellas de Vino Blanco Albariño
O DO AVÓ MARCELO 75 cl.

Estuche de Madera Original de la Bodega con 2 Botellas de Vino
Blanco Albariño TERRAS GAUDA 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Blanco Albariño TERRAS GAUDA 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Blanco Albariño
ALTOS DE TORONA 75 cl.

Estuche de Madera con 3 Botellas de Vino Blanco Albariño
ALTOS DE TORONA 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 2 Botellas de Vino
Blanco Albariño MAR DE ONS 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Blanco Albariño MAR DE ONS 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Blanco Albariño
MAR FRADES 75 cl. 

Estuche de Madera con 1 Botella de Vino Blanco Albariño
MAR DE FRADES Magnum 1,5 l.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 2 Botellas de Vino
Blanco Albariño PAZO DE BAION 75 cl.
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D.O. RIOJA D.O. RIOJA

V1
6
V1
7

V1
9
V2

V18

V21
V2
2

V2
3
V2
4

V2
6
V2

V25

V2
8
V2

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Reserva
MONTE REAL 75 cl.

Estuche de Madera con 3 Botellas de Vino Tinto Reserva
MONTE REAL 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Reserva
VIÑA ALBINA 75 cl.

Estuche de Madera Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Tinto Reserva VIÑA ALBINA 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
CUNA DE REYES 75 cl.

Estuche de Cartón con 3 Botellas de Vino Tinto Crianza
CUNA DE REYES 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 1 Botella de Vino Tinto
Reserva ALBINA ESSENCIA 75 cl.
Incluye un Set de Esencias del Vino y un Tarro con Tierra
de los Viñedos.

Estuche de Madera Original de la Bodega con 2 Botellas de Vino
Tinto Crianza ORUBE 75 cl.

Estuche de Cuero con 3 Botellas de Vino Tinto Crianza
ORUBE 75 cl. 

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Reserva
MARQUÉS DE RISCAL 75 cl. 

Estuche de Madera Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL 75 cl. 

Estuche de Madera Original de la Bodega con 2 Botellas de Vino
Tinto Crianza HERACLIO ALFARO 75 cl. 

Estuche de Madera Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Tinto Crianza HERACLIO ALFARO 75 cl. 

Estuche de Madera Original de la Bodega con 1 Botella de Vino Tinto
COSCOJARES Viñedo Singular 75 cl.21
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D.O. RIOJA D.O. RIBERA DEL DUERO

V3
0
V31

V34

V3
2
V3
3

V35

V3
6
V3
7

V4
0
V4

V3
8
V3
9

V4
2
V4

Estuche de Cuero con Accesorios de 1 Botella de Vino Tinto
CONTINO Viña del Olivo 75 cl.

Estuche de Cuero con Accesorios de 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
AZPILICUETA 75 cl. 

Estuche de Cartón con 3 Botellas de Vino Tinto Crianza
AZPILICUETA 75 cl.

Estuche de Madera con 2 Botellas de Vino Tinto Reserva
200 MONGES 75 cl. 

Estuche de Cuero con Accesorios de 1 Botella de Vino Tinto Crianza
PREDICADOR 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
PREDICADOR 75 cl. 

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto
FINCA RESALSO 75 cl. 

Estuche de Cuero con 3 Botellas de Vino Tinto
FINCA RESALSO 75 cl. 

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
PROTOS 75 cl. 

Estuche de Madera Original de la Bodega con 3 Botellas de Vino
Tinto Crianza PROTOS 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Reserva
PROTOS 75 cl. 

Estuche de Cuero con 3 Botellas de Vino Tinto Reserva
PROTOS 75 cl. 

Estuche de Madera con 3 Botellas de Crianza PESQUERA 75 cl.

Estuche de Madera con 2 Botellas de Crianza PESQUERA 75 cl.28
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D.O. RIBERA DEL DUERO D.O. VARIADAS

V4
4
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V4
8
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V4
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V5
0
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V5
2
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V5
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V5

V58

V5
4
V5
5

Estuche de Madera con 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
MATARROMERA 75 cl.

Estuche de Madera con 3 Botellas de Vino Tinto Crianza
MATARROMERA 75 cl.

Estuche de Cuero con Acessorios de 1 Botella de Vino Tinto
Crianza MALLEOLUS 75 cl.

Estuche de Cuero con Acessorios de 2 Botella de Vino Tinto
Crianza MALLEOLUS 75 cl.

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
PAGO CAPELLANES 75 cl. 

Estuche de Madera con 3 Botellas de Vino Tinto Crianza
PAGO CAPELLANES 75 cl. 

Estuche de Cuero con Acessorios de 1 Botella de Vino Tinto
Crianza ARZUAGA 75 cl.

Estuche de Madera con 2 Botellas de Vino Tinto Crianza
ARZUAGA 75 cl. 

Estuche de Cuero con Acessorios de 1 Botella de Vino Tinto
D.O. Toro VIÑA SAN ROMÁN 75 cl.

Estuche de Cuero con Acessorios de 2 Botella de Vino Tinto
D.O. Toro VIÑA SAN ROMÁN 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con 2 Botellas de Vino Tinto
Mencía D.O. Ribeira Sacra VIA ROMANA 75 cl.

Estuche de Cartón con 3 Botellas de Vino Tinto Mencía D.O. Ribeira
Sacra VIA ROMANA 75 cl.

Estuche de Cartón con 1 Botella de Vino Tinto Mencía
y 1 Botella de Vino Blanco Godello D.O. Monterrei
EL CORRAL DEL MARQUÉS 75 cl. 

Estuche de Cartón con 2 Botellas de Vino Blanco Godello
D.O. Valdeorras LUAR DO SIL 75 cl. 

Estuche de Cartón con 3 Botellas de Vino Blanco Godello
D.O. Valdeorras LUAR DO SIL 75 cl. 
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GRAN SELECCIÓN GRAN SELECCIÓN

V59

V60

V61

V62
Estuche de Madera con 6 Botellas con Asa:
3 Botellas de Vino Tinto D.O. Rioja Reserva
MARQUÉS DE RISCAL 75 cl.
3 Botellas de Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas
TERRAS GAUDA 75 cl.

Estuche de Madera con 6 Botellas con Asa:
2 Botellas de Vino Tinto D.O. Rioja Reserva
MARQUÉS DE RISCAL 75 cl.
2 Botellas de Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas
TERRAS GAUDA 75 cl.
2 Botellas de Vino Tinto D.O. Rioja Crianza AZPILICUETA 75 cl.

Estuche de Madera con 6 Botellas con Asa:
3 Botellas de Vino Tinto D.O. Ribera del Duero
PAGO CAPELLANES 75 cl.
3 Botellas de Vino Blanco Godello D.O. Valdeorras
LUAR DO SIL 75 cl.

Estuche de Madera con 6 Botellas con Asa:
3 Botellas de Vino Tinto D.O. Rioja Reserva
AZPILICUETA 75 cl.
3 Botellas de Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza
PESQUERA 75 cl.
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CAVAS Y LICORES

ESTUCHE LICORES ESTUCHE VERMOUTH

ESTUCHE CAVA 1

ESTUCHE CHAMPAGNE 1

ESTUCHE CHAMPAGNE 2

Estuche de Cartón Original de la Bodega compuesto por:
1 Botella de Crema de Licor PANIAGUA 20 cl.
1 Botella de Licor Café PANIAGUA 20 cl.
1 Botella de Licor de Hierbas PANIAGUA 20 cl.

Estuche de Cartón con 3 botellas de:
1 Botella de Vermouth Blanco EL GALLINERO 75 cl.
1 Botella de Vermouth Rojo EL GALLINERO 75 cl. 
1 Botella de Sangría Roja EL GALLINERO 75 cl. 

Estuche de Cartón Original de la Bodega con:
 1 Botella de Champagne ABELÉ 1757 Brut 75 cl.

Estuche de Cartón Original de la Bodega con:
1 Botella de Cava Reserva Heredad SEGURA VIUDAS 75 cl. 

Estuche de Cartón Original de la Bodega con:
1 Botella de Champagne MOET CHANDON Brut Imperial 75 cl.

15,

20,

39,

47,

24,15 €

00 €

60 €

00 €

70 €

CONDICIONES GENERALES

Nota: En las referencias de Catálogo no se incluyen los objetos decorativos.

Consultar a la hora de hacer el Pedido, los Descuentos / Bonificaciones en pedidos superiores a 6.000 euros.

La mercancía viaja asegurada a todo riesgo, salvaguardando, a favor del Cliente, desapariciones o desperfectos; a excepción de cuando el Cliente
retire la mercancía en nuestros Almacenes con sus propios medios o a través de una agencia de transporte delegada por él.

A todos los efectos de responsabilidad de fechas, el acto de entrega se produce desde nuestros Almacenes Centrales, al entregar el pedido al cliente
final o a la agencia de transporte, según corresponda.
No nos responsabilizamos de cualquier retraso ocasionado por causas ajenas posteriores.
En caso de realizar la compra a través de alguno de nuestros distribuidores autorizados, las condiciones de entrega serán fijadas por el distribuidor
donde se haya realizado dicha compra.
Las fechas indicadas de entrega se concretarán cuando dispongamos de toda la documentación completa del envío (distribución, tarjetas de felici-
tación... etc.)
Rogamos revisen la Mercancía que se recepciona, ya que solo se aceptarán reclamaciones por daños causados durante el transporte, dentro de las
24h siguientes a la recepción del pedido.

La venta se realiza mediante Pedido en Firme, donde deberán constar todos los datos: CANTIDADES, REFERENCIAS, DIRECCIÓN DE ENVÍO, FECHA DE
ENTREGA... etc. Se considera Pedido en Firme aquel que esté debidamente cumplimentado y con la aceptación sellada y firmada. Todo Pedido en
Firme será atendido. Y en caso de rotura de stock de alguna referencia o producto, éste será sustituido por otro de igual o superior calidad.

Para entregas a domicilios consultar precios (dependerá de la distribución). Para lograr el mejor Servicio es muy importante que los datos facilitados
estén actualizados y sean completos (dirección de envío, teléfono de contacto, horario aproximado de entrega... etc.)

Los pagos mediante cheque han de ser nominativos y debidamente conformados por la entidad bancaria. Sin esta garantía no existe compromiso de
suministro.
Únicamente está facultada para cobrar en efectivo aquella persona autorizada. Los repartidores o agencias de transporte no están autorizadas al cobro,
por lo que declinamos cualquier responsabilidad al respecto.
Cualquier otra fórmula de pago deberá estar autorizada.

Tras las circunstancias extraordinarias que estamos viviendo en todo el territorio nacional, Disnav se reserva el derecho a poder modificar los precios
de este catálogo llegadas las fechas navideñas. Disnav no acepta ninguna responsabilidad por cualquier fallo en el envío de mercancías cuando se
den situaciones extremas que provoquen la imposibilidad de realizar las entregas, así como la falta de suministros o huelgas de transporte.

Una vez confirmado el pedido, solo se podrá cancelar siempre y cuando este no haya sido fabricado o enviado.

Para las entregas a empresas, fábricas, oficinas, almacenes....etc., el Cliente deberá facilitarnos: horario de entrega, teléfono y persona de contacto. La
entrega será efectiva en planta baja sin despaletización.

Pedidos

Entregas

Descuentos/Bonificaciones

Pagos

ACTO DE ENTREGA

ENTREGA COLECTIVA

SEGURO DE TRANSPORTE

ENTREGA A DOMICILIOS PARTICULARES
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